Tes: PSU: Ecuaciones e Inecuaciones con valor osol

1. Al resolver | 4x - 1 | = 5 da como resultado
a) {4/5, 1} b) {3/2, 2} c) {-24} d) {3/2, 4} e) {3/2, -1}

3 5 15
a)x<5 b)x>3 c¥6 d) x<3 e)x>6
3 ‘3—§sz{
2
a)[2,10] b)[-2,10] c21,10 [ d)[2,-10] e)] 2, 10

4.Resolver (x+1) (x-7) >0
(x-1) (x-6) (x+3)

a)] o, -3[U]16[U]7, 4] b)]-3,1[U]6, 7]
c)]-3-1[U ]1,6[U]7, %] d)]e,-3[U]-1,1][ e) N.A

5. La solucion correspondiente| &x-5| =| x+15| es:

a){4} b) { 4, -8/3} c) { -8/3:4/3} d) { -4/3} e) { 4, -4/3}
6 2x-3 _5
1-x
a{5/4} b) {4/5} c){-5/4} d) {6} e){4}
7. X:+2 > X , corresponde a:
X+3
a) x>6 b) x>2 c) x>3 d) x<2/3 e) x< 6

8. |2-x=2es:
3
a) {0,10} b) {2,12} c){0,2} d) {0,12} e) No se puede determina

9. Valor correcto de@| x-2| - x+1| < 2:

a){1/3,1}  b){13,7 of{2,7r d){23, -1} e){1, 32}

10. Resuelves + X > 3. X
2 3

6
a) X< 6 b) x > -3 c) x>3 d) 2 >x e) x>5

respuestas correctas:

1 2 3 4 5
E b a C e a
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